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Romano Canavese, 10 luglio 2025 
Alla c.a. del Sig. Sindaco del Comune di 
Romano Canavese, Arch. Oscarino 
FERRERO 
 

Egr. Sig. Sindaco, voglia la S.V.I. acceƩare la presentazione da parte dei soƩoscriƫ Consiglieri 
Comunali della seguente 

INTERPELLANZA 
 

OggeƩo: Richiesta di chiarimenƟ e documentazione in merito alla situazione del salone pluriuso 
"Mulino di Cascine" 
 
I soƩoscriƫ Consiglieri del gruppo “Il Paese da vivere” 
 
Premesso che: 

 In una precedente seduta del Consiglio Comunale, a seguito di una nostra specifica 
richiesta sulla situazione del salone pluriuso “Mulino di Cascine”, l’Amministrazione 
ha riferito che era stato affidato un incarico per la redazione del progeƩo di messa in 
sicurezza della struƩura, con un ipoteƟco impegno di spesa pari a circa 70.000 euro; 

 
 A tuƩ’oggi non risulta agli scrivenƟ alcun aƩo formale di impegno di spesa, né per 

l’incarico di progeƩazione, né per la successiva esecuzione dei lavori; 
 

Considerato che: 
 La struƩura risulta chiusa da quasi due anni e non sembrano essere staƟ compiuƟ 

passi concreƟ per la sua riapertura; 
 

 Il salone cosƟtuisce un importante spazio di aggregazione e socialità per la 
popolazione di Cascine e la sua prolungata indisponibilità rappresenta un grave 
disagio per l’intera comunità; 
 

Si interpellano il Sindaco Oscarino Ferrero e la Giunta 
per sapere: 
 

1. Qual è l’aƩuale stato dell’iter tecnico-amministraƟvo relaƟvo al salone pluriuso 
“Mulino di Cascine”; 

 
2. Se esistano aƫ formali relaƟvi all’incarico di progeƩazione, ai progeƫ redaƫ, a 

eventuali determine di spesa o altri provvedimenƟ amministraƟvi, e di riceverne 
copia; 

 
3. Quali sono i moƟvi del ritardo nell’aƩuazione degli impegni dichiaraƟ in Consiglio 

Comunale; 
 



 

2 
 

4. Quali sono le tempisƟche aƩualmente previste per la riapertura e la piena fruibilità 
della struƩura da parte della ciƩadinanza; 

 
Porgendo i più cordiali saluƟ, si richiede risposta scriƩa e la traƩazione dell’interpellanza nella 
prossima seduta del Consiglio Comunale.  
 
 
 

Andrea PERUZZI 
Capogruppo “Il paese da vivere” 

Emanuela Rosa CASOTTI 
Consigliere Comunale 
“Il paese da vivere” 
 

Stefano AVANZI 
Consigliere Comunale 
“Il paese da vivere” 
 

 
 


